Feuille de correction du 21 avril

Temps 1: Faune express

Lelézard Jésus Christ ~ D’un animal bioluminescent

Reponse B Réponse A
C'est qu'il file & toute allure! A peine 70 En réalité, la lumiére ne vient pas du
millisecondes entre chaque foulée, il peut " poisson mais d‘un crustacé microscopique
atteindre les 10 km/h et courir jusgqu’a 400 (1 & 2 mm) qui posséde la capacité de
m a la surface de I'eau soit I'equivalent d’'un produire des éléments chimiques
tour de stade de foot. Le secret réside dans : bioluminescents : l'ostracode. Cet animal se
ses pattes aux longs doigts, sa vitesse et trouve dans tous les milieux aquatiques et
son poids plume (3 peine 100g) qui lui est tellement petit quil se fait
permettent d'utiliser le phénoméne de constamment avaler. Pour se défendre, il

émet de la lumiére et rend son prédateur
aussi visible qu'une boule a facettes pour
les autres prédateurs | La meilleure solution
pour rester discret est donc de le recracher.

tension de surface. C'est sdr qu'avec autant
d'atouts, I'eau n'a pas le temps de se
refermer sur ses pattes qu’il est déja loin !

Pour avoir la réponse enimages: Pour avoirla réponse enimages:
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Temps 3 : Orthographe(4)

Le défi du jour

J Remels ces deux mols dans
I'ordre , écris-les el dessine-les.
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| E + Un plat fail avec des léegumes: la.ratatouille........

E | * Dehors, je ne vois rien, ily @ du - bhrouillard......... <

-i E + Je suis frés sensible & la douleur , je suis
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Temps 4 : Mathématiques(2)
Numération

ILy avait 999 passagers sur le ferry. Un nouveau passager monte a bord.

s Combien de passagers y aura-t-il aprés 'embarquement du passager supplémentaire 7
Des 10 prochains ? Des 100 prochains ?

Apreés I'embarquement du passager supplémentaire il y aura 1 000( mille)
passagers.

Des 10 prochains ? Cela fait 1 010(mille-dix) passagers.
Des 100 prochains ? Cela fait 1 100 (mille- cent) passagers.

n » Associe chague nombre en lettres a son écriture en chiffres.

a. mille-cing-cent-soixante-trois c. sept-mille-cent

1000563 563 1063 1503 7o 70100 1700
1560 1163 1 7000100 1107

b. mille-deu d. deux-mille-vingt-quatre

2102 1202 200 e L T

1200 0200 1102 2400 2204

28

Temps 5 : English

1) Number the animals in the right order.




3) Compléte les phrases suivantes




